
（中学生対象）寒河江高等学校制服アンケート結果
アンケート期間 R6.12月9～31日

データ数　　 中学生374人、中学生の保護者45人、中学生の先生その他15人
合計434人

質問事項　　　 これからの寒河江高校の制服について
１必要である
２どちらかと言えば必要である
３どちらともいえない・わからない
４どちらかと言えば不要である
５不要である

結果の概要　 ・生徒は５割強、保護者は７割程度が「制服は必要」もしくは、「どちらかと言えば必
要」と考えている。
・制服が必要と答えた理由で多かったのは、統一感・一体感がある。正装は必要、冠婚
葬祭に使える。寒河江高校生としての誇り、伝統。その時しか着れない。無いと服選び
が面倒。など
・制服は不要と答えた理由で多かったのは、金銭的な負担が大きい。私服賛成、自由で
個性重視、多様性の時代。制服は動きにくい。洗濯が大変、クリーニング代がかかる。
体温調整がしにくい。着るのがめんどくさいなど。
・その他、現在の制服に関しての意見もいくつか頂いた。
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アンケート結果（単位％）

生徒 保護者 教職員その他


